

高邮日报

GAOYOU DAILY

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

2015年11月26日 乙未年十月十五 星期四 总第2804期 2015年第228期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

章光101[®] 生发养发防脱发
ZHANGGUANG101

11月30日特邀北京毛发专家免费诊发

岁末感恩 倾情惠赠

- 惠赠1:只需9.9元,体验生发养发3天
- 惠赠2:买一个月赠送止脱生发产品2瓶(价值200元)
- 惠赠3:买一个疗程以上,即可享受满600元送100元(产品)
- 惠赠4:买两个疗程即可享受满500元送100元(产品)

地址:高邮市蝶园路20号(烟草公司南20米) 电话:84666101

中国中小城市发展报告发布

我市九次跻身中国中小城市综合实力百强县(市)

本报讯 23日,《中国中小城市发展报告(2015)》绿皮书发布了2015年度中国中小城市综合实力百强县(市)名单,我市跻身百强,位居第66位,比去年晋升2位。

绿皮书显示,2015年我国广义中小城市经济总量达53.91万亿元,占全国经济总量的84.7%;中小城市科学发展指数为69.4,社会民生取得较大进步;中小城市“两型”指数为59.7,资源节约与生态环境水平提升明显。

据了解,中小城市科学发展指数体系建设是国内专注于中小城市领域的科学性、全面性、权威性科学发展指数系统研究工程。截至目前,全国中小城市科学发展指数体系研究工程囊括中国中小城市科学发展评价体系以及三个子体系,较为全面客观地反映了中小城市科学发展的总体状况和质量水平。

近年来,我市坚持绿色发展、转型发展、共享发展,生态环境不断优化、产业结构不断调整、民生福祉不断改善,经济社会等各项工作取得卓有成效的业绩,至去年,连续8年跻身中国中小城市综合实力百强县市和中国最具投资潜力中小城市百强县市。今年1至10月份,全市完成公共财政预算收入26.06亿元,增长13%;实现

规模以上工业产值954亿元,增长12.1%。前三季度,全市城镇居民人均可支配收入21919元,增长9.2%,农村居民人均可支配收入11770元,增长9.4%。今年,我市又全面开展“四城同创”工作,让广大百姓共享创建成果。 殷朝刚

市领导实地调研推进城市公园体系建设 尽早向市民献上“厚重民生大礼”

本报讯 我市城市公园体系建设号角已经吹响。23日上午,副市长潘建奇组织市城建局、规划局、城管局、体育局、文广新局、开发区等部门和园区负责人先后前往北关河风光带、北澄子河风光带及运河西堤沿湖生态公园选址现场等处,实地调研,推进城市公园体系建设,谋划建设思路,论证规划方案。

按照提升品质、完善功能、改善环境的需要,我市今年切实加大投入,全力推进城市公园体系建设。潘建奇指出,在推进城市公园体系建设上,我市要采取一系列有效措施,通过科学规划,综合统筹城市总体布局,结合自然资源和历史人文等多重因素,正确把握城市公园体系建设的基本取向,充分体现各类公园建设的主题和特色;要根据市民文体生活的实际需求,因地制宜优化各类公园的空间布局,完善基本功能;要按照年底前完成一批现有广场、绿化带提升改造及部分社区公园建设的时间要求,在统筹编制系统性规划的同时,加快重点项目实施进度,尽早向广大市民献上“厚重的民生大礼”。 居思雨

今日总值班 唐以军
责任编辑 袁慧

编者按:昨天,《扬州日报》在头版显著位置刊登了《高邮立规矩、严惩戒,对该作为不作为干部严肃惩处,对群众不满意干部坚决撤换——猛药去疴 整治“为官不为”》长篇通讯,专门报道了我市全面落实从严治党责任、主动适应经济社会发展和干部队伍建设新常态,早谋划、快启动“为官不为”专项整治工作开展情况及成效。现转载如下,供全市上下学习参考借鉴。

高邮立规矩、严惩戒,对该作为不作为干部严肃惩处,对群众不满意干部坚决撤换——猛药去疴 整治“为官不为”

让庸官难过“上岗关”、懒官难过“考核关”、太平官难过“群众关”

高邮市汤庄镇去年党建和经济工作综合考评在全市排名靠后,该镇痛定思痛,客观分析存在的问题,找准镇村干部作风懒散、不作为、乱作为的症结,重拳整治镇村干部“为官不为”问题,精简村组干部182名,全镇17个村累计节支200多万元。镇党委书记陆有林感慨地说:“兵不在多而在精,‘瘦身’后的汤庄镇村级集体如释重负,镇村干部精神抖擞,不到一年时间就甩掉了‘落伍掉队’的帽子,目前各项指标增长位居全市前列,老百姓拍手称赞,真正实现了减员增效。”

汤庄镇精简村组干部是高邮市开展“为官不为”专项整治工作的一个缩影。为全面落实从严治党责任、主动适应经济社会发展和干部队伍建设新常态,高邮市早谋划、快启动“为官不为”专项整治工作。正如高邮市委常委、组织部长孙建年所言:“打出一套组合拳,对该作为不作为的干部严肃

惩处,对群众不满意的干部坚决撤换,让庸官难过‘上岗关’、懒官难过‘考核关’、太平官难过‘群众关’,为官者真正有所为。”

立规矩:制度化硬杠,力促干部行为有章可循

从今年6月份开始,高邮市集中半年时间,分宣传动员、自查整改、监督检查、建章立制四个阶段,对不作为、慢作为、乱作为等“为官不为”问题集中“亮剑”。

专项整治开展以来,该市各乡镇(园区)及市级机关部门迅速响应,对照出台的《高邮市党政机关、事业单位干部“为官不为”问责办法(试行)》和《“为官不为”问题专项整治工作的实施方案》,梳理出5类16种“为官不为”情形,全市共排查问题和意见建议337条。

针对排查出的问题,该市要求逐一深入剖析原因,明确责任部门和责任领导、整改

措施和整改时限,建立整改台账,实行销号式管理。该市湖西新区(送桥镇)先后三次召开部署推进会,开展重点整治,将“为官不为”纳入年度考核目标;财政局以开展“行政提速、服务提质、资金提效”主题活动为抓手,健全相关制度,提升资金监管绩效,推进政务信息公开;教育局组织系统内120多名中层以上干部参加“加强师德师风,坚持廉洁从教”主题培训。通过全方位、多形式的学习宣传,让规矩挺在前面,让制度入脑入心,为“为官不为”专项整治营造了浓郁的舆论氛围。

严惩戒:组合拳出击,倒逼党员干部为官有为

重症须下猛药,执纪要打重拳。高邮市以一系列组合拳倒逼党员干部为官有为。(下转二版)



随着光伏市场的逐步回暖,位于湖西新区天山工业集中区的扬州鑫晶光伏科技有限公司根据市场需求,从德国引进设备对原生产线进行升级,成功实现了单晶硅电池片、多晶硅电池片综合生产,产能和效益显著提升。图为员工正为客户赶制产品。 周雷森/摄

《高邮湖生态环境保护规划》通过专家评审

本报讯 日前,省环保厅组织专家对《高邮湖生态环境保护规划》(以下简称《规划》)进行评审。通过认真评议和讨论,专家组一致同意《规划》通过评审。

据了解,《规划》按照《全国水质较好湖泊生态环境保护总体规划》要求,结合高邮湖区域污染源现状、水环境质量、生态环境现状,分析了高邮湖及其流域存在的主要生态环境问题,从产业结构调整及布局、污染物减排、湖泊生态修复、水资源优化配置、治污长效机制的建立等五个方面提出了规划任务,为达到2020年总量控制、水质、生态与管理目标提出了五大类三十项工程。 周雷森

抓招商信息 抓实际到账 抓责任落实

“三抓”冲刺全年外资到账目标

本报讯 日前,记者在市商务局看到,职能科室工作人员正对四季度外资到账项目进行逐一排定,该局主要领导分别打电话给有关乡镇、园区负责人靠实到账金额。据介绍,为冲刺全年外资到账任务,市商务局作为职能部门正着力“三抓”保目标。

为深入推进“上海及长三角地区招商年”活动,市商务局正组织各乡镇、园区抢抓苏南地区产业转移、企业外迁及投资者规划来年布局的时机,登门拜访一批重点招商对象,全力拓展项目信息,并力争使一批信息变为一份份投资协议,让一份份投资协议变

成一个个落地项目。目前,市商务局除带头赴外招商外,各乡镇、园区“一把手”每月带队外出招商均达到3批次以上,以抢抓一批有效招商信息。

外资利用有无成效,着重看外资实际到账。根据四季度各乡镇、园区自排的15个项目、4000万美元的到账目标,市商务局在做好督查指导的同时,更注重跟踪服务协调,只要乡镇、园区及企业有需求,该局都会组织专门服务小组服务上门,抓外资项目足额到账。目前,新奥增资、捷美工具等项目已到账280万美元,永兴公司增资1800万美元

的前期准备工作已基本就绪。

为强化责任抓落实,市把抓外资到账作为乡镇、园区“一把手”工程,并制定严格的年终考评奖惩制度,对不能完成全年外资到账任务的乡镇、园区,将对主要负责人实行问责,以“逼”出一批外资产项目。目前,临泽等乡镇已超额完成全年外资到账任务,为全市外资利用工作做了示范、作了贡献。 杨龙 殷朝刚

弘扬新时期高邮精神
建设“强富美高”新高邮